

ЗАВЕРШИЛ СВОЮ РАБОТУ ПЯТЫЙ ОБЛАСТНОЙ ФЕСТИВАЛЬ НАУКИ В БЕЛГОРОДЕ



В течение трёх дней для всех, кто интересуется наукой, проводились мастер-классы и лекции на базе ведущих учебных заведений города.



Цель фестиваля — показать широким массам, какие достижения науки имеются в нашей области, над чем работают ученые, что изобрели, что ещё пытаются сделать. Также задача— приобщить молодёжь к науке, ведь чем раньше они это сделают, тем больше у них будет времени для свершений. Именно поэтому фестиваль привлекает внимание студентов нашего колледжа.



Второй год наши студенты принимают участие в фестивале. Члены студенческого общества «Эврика» в этом году приняли участие в открытом конкурсе «Научные бои «Шуховские баталии», который проводился в рамках проекта «Энергия молодых». Посетили наши студенты тренинги: по постановке речи и стилю выступления; по технике оформления презентации научного исследования.

Фестиваль, набирающий обороты в нашей области интересен студентам еще и тем, что дает возможность общения с единомышленниками. Ребята учатся друг у друга, перенимают опыт, находят новых друзей, здесь у них рождаются новые идеи и они видят пути их реализации. Именно здесь они понимают, что ничего невозможного нет.



Цель фестиваля — показать широким массам, какие достижения науки имеются в нашей области, над чем работают учёные, что изобрели, что ещё пытаются сделать, приобщение молодёжи к науке была достигнута.

Вдохновленные успехами сверстников, атмосферой познания, ребята понимают, что чем раньше они приобщатся к науке, тем больше у них будет времени для великих свершений.

С решимостью свершения великих научных открытий студенты покинули фестиваль. Для этого в колледже создана образовательная среда, пропитанная творчеством, а значит, вперед! К свершениям!



09.10.2017
Председатель СНО Т.А. Ротару